
Ermittlung des Ergebnisses der 

 

Laufbahnprüfung 

 

PRÜFLING: 

Name: 
 
Vorname: 

 
I.  BESTEHEN DER PRÜFUNG: 

 

       

  Durchschnittsnotenwert der schriftlichen Prüfung    ,    
          

  Durchschnittsnotenwert der mündlichen Prüfung   +  ,    
   nicht bestanden, wenn mehr als zwei Prüfungsfächer nicht  

    mit mindestens 4,0 bewertet, § 41 Abs. 5 APOVwD-E2/3 
   

       

                                                                                                                  ,  : 2 * 
          

  Durchschnittsnotenwert aus schriftlicher und mündlicher Prüfung    ,    

   nicht bestanden, wenn insgesamt nicht mindestens 4,0,  

    § 41 Abs. 5 APOVwD-E 2/3 

      

          
   Die Prüfung insgesamt ist nur bestanden, wenn die Gesamtnote  

     (s. III.) ausreichend (4,0) oder besser ist, § 43 Abs. 3 APOVwD-E2/3. 

       

                 
II.     PRÜFUNGSNOTE:                

    

     Durchschnittsnotenwert der schriftlichen Prüfung    ,  x  6  =    ,     
                
     Durchschnittsnotenwert der mündlichen Prüfung    ,  x 4 = +   ,    
              

   
             ,   : 10* 

                   

 Prüfungsnotenwert:   ,    
III.     GESAMTNOTE:                

    

           Prüfungsnotenwert:    ,  x 7 =    ,    
                 
 Lehrgangsnotenwert:    ,  x 3 = +   ,    
           

 
 

 
 

             ,   : 10* 
                 

                                                               Gesamtnotenwert:   ,    

                                                                                                                 

                                                                                

                                                                              Gesamtnote:     ____________________________ 

           
   

 
 

 

Note: sehr gut 

 

gut befriedigend ausreichend nicht 

ausreichend 

Notenwert: 1,0 - 1,5 1,6 - 2,5 2,6 - 3,5 3,6 - 4,0 4,1 - 5,0 

 

*) Gem. § 32 Abs. 4 S. 1 und 2 APOVwD-E2/3 wird - ohne Rundung - nur die erste Dezimalstelle  

    berücksichtigt. 


